
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
ˆبا استدلال رياضي ثابت كنيد كه چرا  1 ˆA B   ؟2

 
 

5/1  

 خط را مشخص كنيد.خط و دو پارهدر شكل زير يك خط، چهار نيم 2
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 هاي زير پيدا كنيد.را در شكل xو  yهاي  زاويهةانداز 3
  الف)  

 
  ب)  

 
  

75/0 

DBقرار داشته باشد، با رسم شكل، نسبت  CBخط  وسط پاره D ةنقطو  ABخط  وسط پاره C ةنقطاگر  4
AB

را بـه دسـت    

  آوريد.
  

1  

 هاي زير را كامل كنيد.استدلال 5
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  به سه قسمت مساوي تقسيم شده است. جاهاي را با عدد مناسب كامل كنيد. wAzˆ ةزاويدر شكل زير  6
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BEشود. چرا الاضلاع ديده مي يك مربع و يك مثلث متساوي رو در شكل روبه 7 AC؟  
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  (كاو) و محدب (كوژ) را در شكل زير مشخص كنيد. رعهاي مقچندضلعي 8
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  10 جمع بارم 
 


